
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 


ت ا�����ة��


��� ا���ز�� او إ��ى ا���� 
�������#��ع ! �ي  $%&'  
 . !�اء,+ت&($ )%                                          


ت ا�����ة��


��� ا���ز�� أو إ��ى ا���� 
������    أ'�� !�اءات 
                                 ,+ت&($ )%. �#��ع ! �ي

 
 

                                       a(b-c)                =     ab - ac                               
a(b+c)              =      ab + ac                                                           

  (a+b) (c-d)        =      ac- ad+bc - bd                    
       

    (a+b)
2
             =       a

2
+2ab+b

2                                                                   
      

(a- b)
2                   

 =       a
2
- 2ab+b

2   
  

                                                                      
         

(a- b) (a+b)     =       a
2
- b

2                                                                   
     

 * 
 

 
�#��ع ! �ي  1��
: آ�
��8 �+7$ )�د �3 ا�&�ود ��ــــ34: ت ;<� 

 أي !�� ا�&�ود ا����
��ــــــــــــــــــــــــ�                             

ن ه�
 ��ان ���
 '@? اBس و '@? ا��#��ل  ( ��
 )ا�&�ان ا����


ل F�: 
2x- 5x = -3x                                                                                    
-7x

2
-3x

2
 = -10x

2 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ا�;�� و ا��&�$
 ا��4
�� ا�>%��� �>�د

 

 را�ــL ش���4ة: ت���J اIس�
ذ 

 � ت�ـــــــــ
ر�ــــــــــ3

  

 

(a + b)
2 

a(b+c) 
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    متوسطمتوسطمتوسطمتوسط

 20ت���3 

C , B , A  :أ��اد ح�� 

                753712B −−=    ,    
7

8

3

2

3

7
A ÷−=  

                                             
4

104

3
105

2
103.0

C
−

×

−
×××

= 

�� ل����ال A اح�� - 1�  و اآ�� ال&��% ��$ ش"� آ��  �� �

 ��د  bو    ��د 
�+* aح��   ba  ��$ ال	"�   B اآ��  – 2
 .3+�2* ا�01 /� ی-",

�7 ال�2-�7 لC  6    أح�� ال�2د – 3� .و ا�8 ال"�

 2 1ت���3 

 :ح��  A , B , C ل�", ا��9ادال��ل�7 

   
8

15

5

2

7

9
A ×−=        

( )42
108

11
1015

7
106

B

×

××
−

×
=         

                     12538051802C −+= 
�� ل����ال A اح��  - 1�  و اآ�� ال&��% ��$ ش"� آ��  �� �

�7 ال�2-�7 ل��2د – 2�   B ا�8 ال"�


�+* ��د a ح��  5a ��ى�ل	"�   B  أآ��  – 3 

 22ت���3  

:  ح�� /��وی7 ل&=> ال�2د ال;+�2*  A, B , C  ��1���, /@ إ��از �=
ال���ب أن ا��9اد 

    ( ) ( )
( ) 35

223

101.01050

1025102
B

−

−

×−××

×××−
=     

     
544

963
C =             

733

322

9

7
A

×−

×−
+=      

 :ل�", ا��Cاد ال��ل�7  :  23ت���3 

   
16

9

3

2

4

5
A ×−=     

3

45

1024

1031016
B

−

−

×

×××
=  

   2857263C −+=  

�� ل����ال A اح��  - 1�  و اآ�� ال&��% ��$ ش"� آ��  �� �

 . و اآ�� ال&��% ��$ ش"� ��د B  *2�+3 اح�� - 1

 ) هD ��د 
�+*(�a� ح 7a   ��$ ال	"� C اآ��  - 3

 24ت���3  
    ل�", ال�2دی, 

   7527435B       و    =−+
4

11

5

2

5

9
A ×−= 

�� ل����ال و اآ�� ال&��% ��$ ش"� آ�� �� A اح�� - 1�� 

  bو    ��د 
�+* aح��   ba  ��$ ال	"�   B اآ��  – 2
 . .��د 3+�2* ا�01 /� ی-",

 25ت���3 
��% ��$ ش"� ��د 3+�2* أح�� ال2+�رات ال��ل�7 و أآ�� ال&

61

24

102103

1051096
A

−−

−−

×××

×××
=     








−÷=

2

5

3

2
11B  

                    ( )( )332332C +−=     

 26ت���3 

A،  B ،  CJأ��اد ح   �7 ح��J� : 

20  -  18 =  A،         5  -  50 =  B              

53 +24- = C 
 1  (   ,/ N8 ش"� /-", آ��  .B   و   Aأآ�� ��$ أ
    C - B + A =   S:  ح��   Sأح�� ال-D-Pع )  2

 27ت���3 

A  , B��� ������� ��		
 : 72=B  �  98=A 

1(
 �� �� ��� � A � B  ����� ��
 ba���   a

 � ���� 		
b���� ����� 		
  !"� . 
2(
 �$�� A

2
 – B

2 %  A + B %  AB  

 28ت���3 

 ������� ��	�
��� �
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1
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=

457125252C −+=  

 

  
 

 

01 06 05 

  *&2� 7�-�� 7���7 ��د �	�ي آ�� :آ�
��6 ��$ ال	"� � Ax 10:   آ�

n   


�+* وn ح��  U��1 د�� Aواح� V���  ��د �	�ي /"�Dب 
 �+� ال=�7�1)  �� /�2وم (

�ل Y/       :1975,16 = 1,975 x 10 
3                              

�7 ال�2-�7 ل�2د� ال"�



 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1ت���3 

   E = (x - 3)² + (x - 3)(x + 3) ل�", ال2+�رة ال��ل�7

  E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, E   ح�� ال2+�رة – 2

 x = 5 /, أج�  �E  أح�– 3

 x(x - 3) = 0 :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 4 

 2ت���3 

A = (2x - 3)² - (4x + 7)(2x - 3)  7ل��ل�", ال2+�رة ال�
 A أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, A  ح�� ال2+�رة  – 2

 0 = (2x - 10-)(2x - 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 3ت���3 

   E = (x -2)² + (x - 2)(3x - 1) ل�", ال2+�رة ال��ل�7

 .  إل$ ج�اء ��/��, E  � ال2+�رة  ح�–1

  E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 0 = (4x - 3)(x - 2) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 4ت���3 
E= 4x² - 9 + (2x + 3)(x - 2)   ل�7ل�", ا�ل2+�رة ال�

  E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 E  ثV اس�&�% ����N ل�2+��ة  4x² - 9 ح�� ال2+�رة – 2

 0 = (3x - 5)(2x + 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 . أ��اد �	�ی7 ؟ .  ه� ح�Dل ال-2�دل7 أ��اد 3+�7�2 ؟– 5

5ت���3  
C = (2x − 1) ل�", ال2+�رة ال��ل�7   

2
 + (2x − 1)(x + 5) 

 C أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

   إل$ ج�اء ��/��, C   ح�� ال2+�رة – 2
 0 =(3x + 4)(2x − 1) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

6ت���3  
A = (2x - 3)² - (4x + 7)(2x - 3)ل�", ال2+�رة ال��ل�7  

 A أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, A   ح�� ال2+�رة – 2

 x = -2 /, أج�  E أح�� – 3

 0 = (x − 3)(2x − 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 

 

  7ت���3 
D = (x - 2) ل�", ال2+�رة ال��ل�7   

2
 - 2(x - 2) 

   إل$ ج�اء ��/��, D   ح�� ال2+�رة – 1
 0 = (x - 4)(x - 2) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 x = 1 /, أج�  D أح�� – 3

 8ت���3 
A = (2x + 3) ل�", ال2+�رة ال��ل�7  

2
 + (2x + 3)(5x - 7) 

 A أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

   إل$ ج�اء ��/��, A   ح�� ال2+�رة – 2
 0 = (7x - 4)(2x + 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 9ت���3 
E = (2x − 3)(x + 2) − 5(2x − 3)ل�", ال2+�رة ال��ل�7  

 E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, E   ح�� ال2+�رة – 2

 x = -2 /, أج�  E أح�� – 3

 0 = (x − 3)(2x − 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 4

 10ت���3 

 E = (2x + 1)2  – 4ل�", ال2+�رة  

 E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

   ج�اء ��/��, /, ال�رج7 اCول$  أآ�� ��$ ش"� – 2

 .0 = (2x – 1)(2x + 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 4

= x  ثV /, اج� x = 1 /, أج�  E أح�� ��-7 – 3
3

2
  

 11ت���3 
 D = (2x – 3) (3x – 1) + (2x – 3)²:     ل�", ال2+�رة  

 M  ال2+�رة ح�ــــــــ� – D       .2   ا
	� و ��8 ال2+�رة – 1

  x = 2 /, أج�  M أح�� ��-7 – 3


 ا����د�� -4�  :2)x – 3) (5x – 4( = 0  

 12ت���3 

  E = (2x + 1)2  – 4ل�", ال2+�رة ال��ل�7  

 E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

�رة  ح�� ال– 2+2  E ,��/� .  إل$ ج�اء �

 x = -0 /, أج�  E أح�� – 3

 0 = (2x – 1)(2x + 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 4
 

 13ت���3

   (F = (3x –2)² –25 ل�", ال2+�رة ال��ل�7

  F أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, F   ح�� ال2+�رة – 2

3) :��ل�7 ح� ال-2�دل7 ال  - 3x – 7) (3x + 3( =0 

 14ت���3 

C = (3x – 2)
2
 + (3x – 2) (x + 3)  7ل��ل�", ال2+�رة ال�

 CA أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  ��,إل$ ج�اء ��/ C   ح�� ال2+�رة – 2

  0 = (4x + 1) (3x – 2) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 15ت���3  

 C = (2x + 5)² – (x + 3) (2x + 5):      ل�", ال2+�رة 

 .  /��,إل$ ج�اء �� C    ح�� ال2+�رة –1

 C  أ
	� و ��8 ال2+�رة – 2

 0 = (x + 2) (2x + 5) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 - = x /, أج�  E أح�� – 3
2

3
  واآ�� ال&��% ��$ ش"� آ�� 

�� ل����ال �` �� . 

 16ت���3 
A = (x – 3) (x + 3) – 2(x –3)   7ل��ل�", ال2+�رة ال�

 A أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 A ح�� ال2+�رة – 2

 .x  = 0 ثV /, اج�   x = - 1 /, أج�  E أح�� – 3
 . 0 = (x + 1) (x – 3) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 18ت���3 
A = (2x – 1):     أ
	� و ��8 ال2+�رة  - 1

 2 – 4 (2 – x) 

 B = (x – 1)2 + (3x + 5) (x – 1):       ح�� ال2+�رة – 2

 0 = (4x + 4) (x – 1) :      ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 19ت���3  
E = (5x – 2)² –(x – 7) (5x – 2)ل�", ال2+�رة ال��ل�7  

 E أ
	� و ��8 ال2+�رة – 1

 .  إل$ ج�اء ��/��, E   ح�� ال2+�رة – 2

 x = - 1 /, أج�  E أح�� – 3

 0 = (4x + 5)(5x – 2) :ح� ال-2�دل7 ال��ل�7   - 3

 
02 03 04 

�D��/ 71ى ال�ا�D�/ 72س8 a07/08س���7 ال�روس ال 


